

Kontron AG

Linz, FN 190272 m

ISIN AT0000A0E9W5, Wertpapier-Kennnummer A0X9EJ

DIVIDENDENBEKANNTMACHUNG

In der am 22. Mai 2023 abgehaltenen 24. ordentlichen Hauptversammlung der Kontron AG wurde für das Geschäftsjahr 2022 die Ausschüttung einer Dividende von EUR 1,00 pro dividendenberechtigter Aktie sowie der Vortrag des verbleibenden Betrags auf neue Rechnung beschlossen.

Die auf die Dividende entfallende österreichische Kapitalertragssteuer wird seitens der Gesellschaft einbehalten und an das zuständige Finanzamt abgeführt. Die Kontron AG hat in Bezug auf die mögliche Rückerstattung der Kapitalertragssteuer für ihre Aktionäre einen Leitfaden auf ihrer Website veröffentlicht. Dieser kann unter https://ir.kontron.com/ bzw. https://ir.kontron.com/Hauptversammlung.de.html abgerufen werden.

Die Auszahlung der Dividende erfolgt ab Mittwoch, 31. Mai 2023 durch Gutschrift bei den depotführenden Kreditinstituten. Als Zahlstelle fungiert die Raiffeisen Bank International AG.

Der Börsenhandel Ex-Dividende 2022 erfolgt ab Montag, den 29. Mai 2023, Nachweisstichtag für die Dividende (Record Date) ist der Dienstag, 30. Mai 2023.

Linz, im Mai 2023

Der Vorstand